
 
 
 
  
 
 
 

 
 

 
 
Št. seje: 16/1718-2 DS 
Celje, 13.02.2018 
 

ZAPISNIK 
 
16/17178-2 obravnave disciplinskega sodnika 3. SNL, ki je bila v TOREK, 13.02.2018,  in na kateri je 
na podlagi 1. odstavka 27. in 29. člena Disciplinskega pravilnika NZS (v nadaljevanju DP NZS), 
disciplinski sodnik sprejel in izdal naslednje sklepe: 
 
 
 
  NK POHORJE 

 
Sklep št. 70/17-18 
NK POHORJE 
Klub do 08.01.2018 ni poravnal vseh finančnih obveznosti do uradnih oseb za jesenski del 
tekmovalne sezone 2017/18.  
SKLEP:  Klubu se po 25. členu DP NZS in v skladu z 9. členom DP NZS izreče prepoved 
prestopnih dejavnosti in na podlagi drugega odstavka 36. čl. DP NZS še suspenz. Prepoved 
prestopnih dejavnosti in suspenz se začne 08.01.2018 in traja dokler suspendirani ne 
dokaže, da so denarne obveznosti plačali.  
 

 
Klub je obveznosti poravnal 12.2.2018, zato se suspenz in prepoved prestopnih dejavnosti z dnem 
13.2.2018 prekliče. 
 
 
 
                                                                      
                                                                                         Selim Alić 
                                                                                   Disciplinski sodnik                                                                                                      
   
 
                                                                        
 
PRAVNI POUK: 

Na podlagi 8. odstavka 39. člena DP NZS pritožba na suspenz ni dovoljena. 

 

 

 


